

---

## Избили до смерти

Следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетней жительницы села Хушенга и 18-летней жительницы города Хилка, подозреваемых в совершении преступления предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинения тяжкого вреда здоровью повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 22 ноября 2010 года около 22.00 часов в селе Хушенга Хилокского района по улице Набережной, подозреваемые из-за личных неприязненных отношений расправились со своей приятельницей, поочередно нанеся ей множественные удары ногами в область лица, головы и всего тела. После этого с места происшествия скрылись. Тело девушки было обнаружено 23 ноября около 13.00 часов.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/754346>